

Or.272.1.3.2018

- WYKONAWCY-

Powiat Piski informuje, iż w dniu 23 kwietnia 2018r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ w postępowaniu przetargowym pn. Grupa Zakupowa. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.10.2018r. do 31.03.2020r. o następującej treści:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź na pytanie 1

Do czasu wejścia w życie przepisów implementujących zapisy Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/55/UE z 16 kwietnia 2014 r. w sprawie fakturowania elektronicznego w zamówieniach publicznych zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?

Odpowiedź na pytanie 2

Nie. Stawki przez cały okres trwania umowy pozostaną niezmiennione z zastrzeżeniem zapisów §17 ust.1 Umowy.

3. Informujemy, że Wykonawca w procesie fakturowania opiera się na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje długość trwania okresu rozliczeniowego. W związku z powyższym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące czy 6 miesięcy?

Odpowiedź na pytanie 3

1 miesiąc – SIWZ Rozdział III pkt 4

4. Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym ?

Odpowiedź na pytanie 4

Nie

5. Załącznik do SIWZ – Umowa - § 12 ust. 3

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikację przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 pkt. A) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. Zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej

obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób: Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie ... dni od daty wystawienia”.

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zamawiający nie ingeruje w sposób dostarczania faktur.

WICESTAROSTA
mgr inż. Marek Wysocki

STAROSTA
mgr Andrzej Nowicki